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TEŠÍME SA NA VÁS!

Čo treba vedieť o ponúkaných programoch?

 Uskutočňujú sa priamo u vás, v priestoroch triedy alebo školského dvora s našimi inštruktormi;

 sú určené pre deti vo veku od 3 – 6 rokov;

 trvajú 45 minút;

 uskutočňujú sa v dopoludňajších hodinách, v čase od 9.00 h do 12.00 h, alebo podľa dohody; 

 podmienkou realizácie programu je, že si u nás objednáte dve 45 minútové hodiny na jeden deň 

    (rovnaké alebo rôzne);

 prihláste, prosím, vašu triedu najmenej tri týždne pred termínom, v ktorom máte o program záujem, 

    a tri dni pred našou návštevou ju telefonicky potvrďte;

 poplatok za ekovýchovný program je 40 Sk (1,30 €) na dieťa, v prípade objednania si celého cyklu 

    programov sa cena zníži na poplatok 30 Sk (1 €) za 45 minútový program na dieťa.

   PONÚKANÉ PROGRAMY     

ODPADY

Tento program deťom priblíži, ako vznikajú odpadky. Prostredníctvom rozprávky o Du-

binkovciach sa dozvedia, ako sa má s odpadom správne zaobchádzať. Súčasťou našej 

návštevy je aj hra na triedenie odpadov, kde si deti osvoja jeho pravidlá a význam.

PÔDA

Dozviete sa, ako štyria kamaráti – Kamienka, Vzduško, Žblnk a Biolko pomôžu na svet piatemu kamará-

tovi Zemkovi. Zemko predstavuje pôdu a deti uvidia, ako pôda vyzerá za sucha i za mokra. Zároveň sa dozvedia, 

na čo všetko slúži pôda nám ľuďom a akú dôležitú úlohu zohráva v prírode.

LESNÁ VÍLA

V každom strome býva víla. Táto víla vám rozpovie pravdu o tom, že stromy 

nie sú len drevo pre ľudí, ale majú svoju vôňu, zvuk, silu a dokonca i hudbu. 

Deti si zahrajú na drevených hudobných nástrojoch.

LIEČIVÉ BYLINKY

Spoznáme bylinky podľa vône a chuti? Pomocou pracovného listu sa zoznámime s bežne rozší-

renými bylinkami a naučíme sa, ako nám pomáhajú pri liečení niektorých chorôb.

VYROBME SI PAPIER

Dozviete sa, ako pomôžeme prírode, keď budeme triediť a recyklovať papier. Počas hodiny si spoločne vyrobí-

me zo starých novín, ktoré by inak skončili v odpade, niekoľko nových, recyklovaných papierov.

KOLOBEH VODY

Počas rozprávania o putovaní vodných kvapiek sa deti zahrajú hru 

o vodnom kolobehu. Pri tejto dlhej ceste oblohou, moriami a riekami 

si kvapky rozprávajú svoje príbehy o svojich premenách a užitočnos-

ti. Spolu sa zahrajú na dážď, more, ale aj na snehové vločky.

ZVIERATKÁ ZO STATKU

Predstavíme vám život na statku s rodinkami zvierat, ktoré tu žijú, a naučíme sa po-

menovať ich jednotlivých členov. Povieme si, čím sú pre nás užitočné a zaujímavé. 

Prostredníctvom skúšky hmatu a sluchu preskúšame svoje vedomosti a na záver si 

osvojíme techniku spracovania ovčej vlny – plstenie.

PONUKA EKOVÝCHOVNÝCH PROGRAMOV
PRE PREDŠKOLÁKOV


